

## Víteček pomáhá potřebným

**Potřebujete pomoc s péčí o své blízké? Kontaktujte nás**



Středisko sociálních služeb Víteček v Černošíně nabízí občanům Plzeňského a Karlovarského kraje následující služby:

### **1. Denní stacionář**

V rámci služby denního stacionáře pomáháme klientům zdokonalit své dovednosti v individuálních potřebách – osobní hygieně, sebeobslužných činnostech, sociálních dovednostech, mezilidských vztazích a volnočasových aktivitách. Služba je určena pro osoby se zdravotním postižením bez omezení věku.

### **2. Sociálně terapeutické dílny**

V sociálně terapeutických dílnách pomáháme klientům s nácvikem pracovních dovedností, péči o domácnost, s rozvojem jemné motoriky výrobou drobných předmětů a podporujeme je ve využívání veřejných míst a služeb. Jedním z cílů je i orientace v okolí a poznávání svého regionu. Služba je určena osobám se zdravotním postižením od 15 let (výjimečně od 11 let) do 65 let.

### **3. Osobní asistence**

Osobní asistence je službou poskytovanou nepřetržitě 24 hodin denně, 7 dní v týdnu (vč. svátků, víkendů) v domácím prostředí uživatele nebo ve škole, na úřadech, u lékaře, apod. Služba zahrnuje pomoc s osobní hygienou, se zajištěním stravy, s chodem domácnosti a jiné. Uživatelům tak pomáháme zůstat ve svém domácím prostředí a zachovat si svůj dosavadní způsob života. Služba je určena pro seniory, osoby se zdravotním postižením a s chronickým onemocněním.

Ve Středisku sociálních služeb Víteček provozujeme také **Základní školu speciální**, kde poskytujeme základní vzdělání dětem se zdravotním postižením. Škola nabízí individuální přístup a propojení s dalšími službami.

Více o naší činnosti vypoví videospot na přiloženém QR kódu:

Chcete-li nám pomoci pomáhat a zkvalitňovat naše služby, můžete se zapojit do našeho týmu či přispět na transparentní účet :  
4902282359/0800

Telefonní kontakt.: 702 049 854; email: [stredisko.vitecek@email.cz](mailto:stredisko.vitecek@email.cz)

Za středisko Víteček  
Rut Marvánová, Jiří Kalista

